16826

Хардиков: частный бизнес и госкомпании должны быть равны в правах на федеральную поддержку

Государственное финансирование должно быть одинаково доступно как для крупных госкорпораций, так и для частного бизнеса, считают в Эн+.



Руководитель энергетического бизнеса Эн+ Михаил Хардиков на Красноярском экономическом форуме предложил ввести единые стандарты для получения госкомпаниями и частным бизнесом федеральных средств.

На форуме он выступил экспертом в дискуссии «Развитие энергетики Сибири: перспективные направления и прорывные решения». Михаил Хардиков заявил, что тот самый «разворот экономики на Восток», о котором не говорил разве что ленивый, неизбежен. При этом рост экономики невозможен без роста энергетики.

«Как одна из крупнейших энергокомпаний Сибири, мы готовы стать драйвером, объединяющим и координирующим центром, чтобы разработать перспективный план развития на 3-5-15 лет, договориться, как нам обеспечить растущий спрос на электроэнергию. Если растёт спрос на электроэнергию, значит, растёт экономика. Это тождественные понятия», – сказал Хардиков.

Энергетик уделил особое внимание ситуации с майнингом в Иркутской области. Он рассказал, что зачастую желающие добывать криптовалюту в открытую говорят о своих планах, но при этом платят по тарифу для населения. Решить этот вопрос можно через доработку нормативных документов по перспективным планам развития.

«Свежий пример: 93 заявки на техприсоединение на 15 киловатт, каждый участок – 6 кв. метров. А потом появляются объявления в Интернете: продаю участок для майнинга с присоединенными полутора мегаваттами по тарифам для населения. Это злоупотребление правом», – считает Хардиков.

Он убеждён, что для развития энергосистемы Сибири необходимо уравнять частный бизнес и госкомпании в правах на получения господдержки. Деньги должны быть для всех одинаково доступными, считает эксперт. Равные права никак не затронут интересы госкомпаний, но благоприятно скажутся на развитии энергетики сибирских регионов.

URL: https://babr24.com/?IDE=242397 Bytes: 2046 / 1919 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Соня Ломачевская**, журналист.

На сайте опубликовано 447 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта